
2015D19958 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Financiën heeft op 28 mei 2015 een aantal 
vragen voorgelegd aan de Minister van Financiën over het rapport van de 
Algemene Rekenkamer bij het jaarverslag Financiën 2014 (IX) (Kamerstuk 
34 200 IX, nr. 2). 

Voorzitter van de commissie, 
Duisenberg 

Griffier van de commissie, 
Berck 
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Nr. Vraag 

1 Kunt u aantonen dat de input (informatiebronnen) en de output 
(kengetallen) van nationale rekeningen voor alle lidstaten met 
dezelfde kwaliteit worden samengesteld? 

2 In hoeverre zou het opnemen van de Nederlandse afdrachten aan 
de EU in de nationale verklaring hebben kunnen voorkomen dat 
het Kabinet en de Tweede Kamer zijn overvallen door de gang van 
zaken met betrekking tot de naheffing? 

3 Hoe is het verschil te verklaren tussen de cijfers van de Algemene 
Rekenkamer op hun website over ABN AMRO (ruim 31 miljard 
euro) en de cijfers in de laatste brief over ABN AMRO aan de 
Tweede Kamer (ruim 21 miljard euro)? 

4 Waarom heeft het kabinet de aanbeveling van de Algemene 
Rekenkamer over de nationale verklaring niet overgenomen? 

5 Hoeveel is het bruto risico voor Nederland op het programma van 
kwantitatieve verruiming van de ECB en waardoor verschilt dat van 
het netto risico? 

6 Wat gaat de staatsecretaris van Financien doen met de aanbeve-
ling van de Algemene Rekenkamer omtrent alternatieven voor dure 
fiscale stimulering van (semi-) elektrische auto’s? Ziet hij iets in 
niet-fiscale alternatieven? 

7 Hoeveel heeft Cyprus in 2014 van het ESM ontvangen? 
8 Hoeveel heeft Portugal in 2014 van het EFSM, EFSF en het IMF 

ontvangen (graag per onderdeel aangeven)? 
9 Hoeveel heeft Griekenland in 2014 van het EFSF en het IMF 

ontvangen (graag per onderdeel aangeven)? Hoeveel heeft 
Griekenland in 2015 ontvangen? 

10 Hoe hoog is inmiddels de totale omvang van Emergency Liquidity 
Assistance (ELA) en hoeveel hebben de Griekse banken reeds 
benut? 

11 Kunt in een tijdschema weergeven hoe de looptijd en de rente 
vanaf 2010 van leningen aan Griekenland voor wat betreft GLF en 
EFSF zijn veranderd (graag in procenten weergeven en niet de 
basispunten noemen bij EFSF) en hoe deze zich in andere 
programmalanden hebben ontwikkeld? 

12 Waarom is er bij de twee fiscale maatregelen geen gebruik 
gemaakt van het (verplichte) Toetsingskader Belastinguitgaven? 

13 Is het inzetten van alternatieven voor «dure fiscale stimulering» 
mogelijk zonder lastenverhoging? 

14 Kunt u een actueel vergelijkend overzicht geven van alle fiscale 
vergroeningsmaatregelen op basis van de kosten per vermeden 
ton CO2 uitstoot? 

15 Hoeveel ton CO2 wordt er jaarlijks in Nederland uitgestoten en met 
hoeveel procent is dat afgenomen als gevolg van de 6,4 miljard 
aan fiscale subsidiëring van zuinige auto’s? Hoeveel zou het, 
uitgaande van deze parameters, kosten om de CO2 uitstoot in 
Nederland te halveren? 

16 Hoe gaat het kabinet de door de Algemene Rekenkamer geconsta-
teerde verwachtingskloof tussen Belastingdienst en Staten-
Generaal dichten? 

17 Kunt u de kosten van de bankenunie voor Nederland en de 
Nederlandse banken per onderdeel opsommen? 

18 Wat is de reactie van de Staatssecretaris op het nawoord van de 
Algemene Rekenkamer betreffende het legacyprobleem? 

19 Hoe groot, uitgedrukt in percentages, is het capaciteitsverlies bij de 
Belastingdienst als gevolg van: het beëindigen van contracten met 
uitzendkrachten, seniorendagen, opleidingen en het uitblijven van 
robuuste IT-oplossingen? 
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20 Wanneer kan de onvolkomenheid informatiebeveiliging kerndepar-
tement opgelost zijn? 

21 Hoe groot zijn de inverdieneffecten van het programma Rationali-
satie van de Belastingdienst? Wat levert het op? 

22 Hoe verklaart de Minister het verschil in opvatting tussen hem en 
de Algemene Rekenkamer over de controle op het ESM? Waarom 
acht de Minister de controle wel voldoende? 

23 Waarom herkent de Minister de overschrijding van de tolerantie-
grens in de afgerekende voorschotten niet? Waardoor ontstaat het 
verschil van inzicht tussen de Minister en de Algemene 
Rekenkamer?
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